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TÍTULO: SUBTÍTULO
Primera autoría[footnoteRef:0] [0:  Inserte la titulación académica, la afiliación institucional o la participación en movimiento social de la primera autoría.] 

Segunda autoría[footnoteRef:1] [1:  Inserte la titulación de la segunda autoría, su afiliación institucional o su participación en un movimiento social, si la hay] 

Tercera autoría[footnoteRef:2] [2:  Inserte la titulación, la afiliación institucional o la participación en un movimiento social de la tercera autoría, si la hay] 


	Si tu trabajo es el resumen de un artículo científico o trabajo académico, puedes contextualizar el tema de investigación, describir la metodología utilizada, presentar las principales discusiones a lo largo del texto, los resultados y las consideraciones finales.
	Si tu trabajo es un relato de experiencias, cuéntanos tu experiencia en el movimiento social u organización de la que formas parte, describiendo los acontecimientos o vivencias que estén relacionados con el eje elegido.
Las citas directas cortas de hasta 3 líneas deben aparecer en el cuerpo del texto entre comillas e incluir el apellido del autor, el año de publicación y la página (Apellido, 2025, p. 10).
Las citas largas de más de 3 líneas deben ir con sangría de 4 centímetros. El texto se transcribirá sin comillas, a espacio sencillo y en tamaño de letra 10. También se indicarán el apellido del autor, el año de publicación y la página (Apellido, 2025, p. 10).

	Las citas indirectas sólo deben incluir el apellido de la autora y el año de publicación (Apellido, 2025). Todos los textos citados en el trabajo deben añadirse a las referencias bibliográficas. 
Recuerda que tu texto debe tener un mínimo de 800 palabras y un máximo de 1.000, incluyendo el título, las citas, las notas a pie de página y la bibliografía. 

REFERENCIAS

APELLIDO, Nombre. Título del libro: subtítulo. Ciudad: editorial, año de publicación.

APELLIDO, Nombre. Título del capítulo: subtítulo. En: APELLIDO, Nombre. Título del libro. Ciudad: Editorial, año de edición, páginas que hacen referencia al capítulo citado.

APELLIDO, Nombre. Título del artículo: subtítulo. Título de la revista, ciudad, volumen, número, mes, año, páginas.

APELLIDO, Nombre. Título de la obra: subtítulo de la obra. Actas del evento Nombre de Evento, año, lugar de organización, fecha. Disponible en: enlace al trabajo. Consultado en: dd/mm/aaaa.
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